
 
  Αθήνα, 16/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού 

  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 

  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ : «Εκπτώσεις στην επιδημιολογική προστασία της χώρας προς 
εξυπηρέτηση γερμανικών τουριστικών μεγαλο-συμφερόντων» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η «Tui», όπως πληροφορούμαστε, απείλησε ανοιχτά την ελληνική κυβέρνηση με 

ακύρωση όλων των ταξιδιών της προς Ελλάδα, λόγω της καραντίνας 36 ωρών που 

προβλεπόταν αρχικώς για νεοαφιχθέντες, που υποβάλλονται σε δειγματοληπτικό τεστ, 

όπως υποστηρίζει η γερμανική εφημερίδα «BILD». Εντύπωση μας προκαλεί το γεγονός 

ότι, τελικώς, η πολιτική ηγεσία της χώρας, απέσυρε την επίμαχη υγειονομική πρακτική, 

επειδή, προφανώς, «ενοχλούσε» τον εν λόγω γερμανικό τουριστικό κολοσσό. Το 

προηγούμενο συμβάν, όμως, θολώνει το τοπίο, όσον αφορά στο τι προτεραιότητες 

ακολουθεί η κυβέρνηση και αν σε αυτές πρωτιά κατέχει η επιδημιολογική ασφάλεια της 

χώρας ή η εξυπηρέτηση των ανωτέρω γερμανικών μεγαλο-συμφερόντων του τουρισμού, 

που ήδη, κιόλας, έχουν «αιματοκυλήσει» εκατοντάδες ελληνικές τουριστικές επιχειρήσεις, 

αφήνοντας τες έκθετες, με τη στάση πληρωμών της χρεωκοπημένης θυγατρικής της 

«Thomas Cook». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ποια υγειονομικά προληπτικά μέτρα τηρούνται στα αεροδρόμια της χώρας μας, προς 

εξακρίβωση της μη νόσησης των εισερχόμενων τουριστών από τη νόσο του κορωνοϊού; 

2. Όσον αφορά στο αρνητικό για νόσηση αποτέλεσμα του τεστ κορωνοϊού, ποιο είναι το 

ενδεδειγμένο χρονικό διάστημα πρότερης διενέργειας του εν λόγω τεστ, προκειμένου για 

την αποδοχή του, ως αξιόπιστο και κατά πόσο συμμετέχει η εν λόγω μέθοδος στα 

ανωτέρω προληπτικά μέτρα, που οφείλεται να τηρούνται στα αεροδρόμια της χώρας για 

την επιδημιολογική ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών;   
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3. Τηρείται το χρονικό περιθώριο πρότερης διενέργειας των παραπάνω αναφερόμενων 

τεστ για νόηση από τη νόσο του κορωνοϊού σε όλες ανεξαιρέτως τις περιπτώσεις 

εισερχόμενων τουριστών; Αν όχι, ποιες είναι οι ενδεχόμενες εξαιρέσεις, ως προς την 

ταξιδιωτική εταιρεία, η οποία έχει εμπλακεί, ως τουριστικός πράκτορας, στην έκδοση του 

εισιτηρίου τους και γιατί επιλέχθηκε από την αρμόδια πολιτική  ηγεσία να παραβιάζεται 

το σχετικό υγειονομικό πρωτόκολλο στα αεροδρόμιά μας υπέρ των ταξιδιωτών της εν 

λόγω εταιρείας, θέτοντας σε κίνδυνο την επιδημιολογική ασφάλεια της χώρας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




